OCT 36-17-85

I'pymma I'18
OTPACJIEBOM CTAHJAPT

OIIOPHBI ! ITOJIBECKHA TEXHOJIOI'NMYECKHUX ITIJIACTMACCOBBIX
TPYBOIIPOBOJOB. TUIIbI U OCHOBHBIE PASMEPBI

OKCTY 1460
Jara Beenenns 1986-01-01

YTBEPX/IEH 3amecTuTeneM MUHHCTPAa MOHTa)KHBIX M CHIELUAIBHBIX cTpouTebHbIX pabor CCCP 28
mapra 1985 r.

UCTIOJIHUTEJIN: B.X.Boumaps (pyKOBOAMTENh  TEMBI), KaH/.TEXH.HAYK B.1.O6BuHIEB,
I'H.JIeicrox, O [A.OBcsinaukoB, E.M.I'mcep, H.I'HoBuuenkxo, H.A.llemiopa, KaHJI.TeXH HayK
P.M.TaBactmepna, A.A.Ilepcuon, kaun.texH Hayk JI.M.IlImynsckuit, H.B.Beirosckuit, B.1.bunuHcoH.

3amectuteneM MUHHUCTpa MOHTAXKHBIX U CIICIHAIBHBIX CTpouTeibHbIX paboT CCCP 28 mapra 1985 .
CPOK BBe/ICHUs yCTaHOBIICH ¢ 1 stuBapst 1986 .

B3AMEH OCT 36-17-77

1. Hacrosimumit cTaHmapT pacpocTpaHsAeTCs Ha ONOPHI TOJIBIKHBIC U HETIOJBIIKHBIC IO apMaTypy
NO/IBECKH, IPUMEHSEMBIE IIPH TEMIIepaType HapyKHOro Bo3ayxa oT MuHyc 40 °C u Bblle 1
npenHa3sHaYeHHbIE TS KPEeIUICHNs TpyOOpoOBOI0B auaMeTpoMm 10 630 MM, H3roTaBINBaEMBIX U3 TPYO:
nosndTIwieHoBbIX 1o 'OCT 18599-83*, nonunponuinenossix o TY 38-102-100-76 u u3
HerIacTU(GUIIMPOBAHHOTO TToNMBHHMWIXIOpKAa o TY 6-19-231-83.

* Ha tepputopun Poccuiickoit @eneparmmaeiicteyer OCT 18599-2001. - ITpum. pen.

2. O1ops! ¥ TO/ABECKH JJIS1 KPETJICHHUS! IITACTMACCOBBIX TPYOOIIPOBOJIOB ClIElyeT U3TOTAaBIMBAThH THIIOB,
yKa3aHHbIX B Ta0i1.1. KOHCTPYKIMS M OCHOBHBIE pa3Mephbl TOIBHXKHBIX OIMOP JOJDKHBI COOTBETCTBOBATH
yKa3aHHbIM Ha 4epT.1-9 u B Ta0n.2-7, HenoABMXKHBIX - Ha 4epT.10 u B Tab.8, mox apmatypy - Ha uepT.11
u B Ta0:1.9, monBecok - Ha uept.12-15 u B Ta6:1.10-12. KoHCTpyKIUs ¥ OCHOBHBIE pa3Mephbl AeTajlel onop
U TOJIBECOK JIOJDKHBI COOTBETCTBOBATH YKa3aHHBIM Ha uepT.16-30 u B Ta6.13-27. [Ipumepsl mpuMeHeHus
OIIOpBI XOMYTOBOM, KperieHns1 TpyOonpoBo/a yepe3 6 M 1 ONopbl ¢ NIPEPHIBUCTHIM OCHOBAHUEM YKa3aHBbI
B npuit.1-4.

3. JIns M3roToBiIeHUs ONOp M MOABECOK NPH TeMIlepaType HapykHoro Bo3ayxa Munyc 30 °C u Beliie
cnenyet npuMensTs crasib BCT3kn 2 mo 'OCT 380-71, a B uHTEpBaje TeMIiepaTyp Hapy>KHOTO BO3ayXa
ot munyc 40 °C no munyc 30 °C - cranm BCT3mnc 6 mo 'OCT 380-71 nim 141'2-6 mo 'OCT 19281-73* u
I'OCT 19282-73.

* Ha tepputopun Poccuiickoii ®eneparnuu aeiicreyer 'OCT 19281-89. - [Ipum. pex.
3a Temmeparypy Hapy>KHOTO BO3lyXa IIPH CTPOHUTEIBCTBE TpyOOIIPOBOIOB B paiiOHE ¢ TeMIIEpPaTypoi OT
munyc 40 °C u Bblllle IPUHUMAIOT TEMIIEpaTypy HanOoJee XOI0AHOM MATHIHEBKU COTIIACHO YKa3aHUsIM

ranassl CHull 2.01.01-82*.

* Ha tepputopuu Poccuiickoii ®enepanun aeiicreyer CHull 23-01-99. - [Tpum. pex.



4. IIpH COOTBETCTBYIOIIEM TEXHUKO-IKOHOMHYECKOM 0OOCHOBAHNY IOIyCKaeTCs IPUMEHEHUE AJIsL ONIOp U
MIOJIBECOK JPYT'MX MapOK CTaJIH, BHIOPAHHBIX COTJIACHO YKa3aHMSM 10 MPUMEHEHHUIO CTaJIU JUIsl CTAJIbHBIX
KOHCTPYKIUH 31aHNH U COOpYXeHHH, mpuBeaeHHbIM B riaBe CHull 11-23-81.

5. XapaKTepnchH CTaJIn XU CBApOYHBIX MaTCPHUAJIOB AJI U3TOTOBJICHUS OIIOP U IMMOABECOK HOJIKHBI
COOTBETCTBOBATH TpC6OBaHI/I}IM CTaHAAPTOB U MOATBEPKAATHCI CepTI/ICI)I/IKaTaMI/I 3aBOaa-IIOCTaBIIMKa.

6. JlommyckaeTcst I3rOTOBJICHHUE U3 YKa3aHHBIX B CTAaHIApTE y3JIOB U JETAJICH OMOp M MOABECOK APYTUX
KOHCTPYKIHUH, B TOM YHCIIC H3TOTOBJIEHHE CIIOIIHOTO OCHOBAHUS M3 THYTHIX, Iep(OPHUPOBAHHBIX,
00JIEr4eHHBIX U APYTHX MPOQUICH IPH yCIOBUH BBIACPKUBAHIS MM COOTBETCTBYIOIINX HArpy30K,
MIPEAYCMOTPEHHBIX HACTOSIINM CTaHAAPTOM.

7. Onops! 1 mogsecku tuna OC-1, OC-2, TIC-1, [IC-2 u  OBC cnenyer BHIOHpATh U3 YCIOBHSA
3aKperuIeHHs CIUIOIIHOTO OCHOBAaHUS Ha paccTOsHUM He OoJiee 3 M, a onopsl U noasecku tuna OK, OB,
OX uIlIO - ¢ yueToMm paccTosiHUA MeX Iy HUMH, onpeneneHHbx mo CH 550-82 u nocobuto k Hell.

8. Paccrosnume ( ¥) or TpyGompoBonoB 0 CTEHOK KaHalOB, TOHHeJeH, ramepell M CTeH
3naHuit Heooxoaumo npuanMars o CH 527-80.

9. Harpy3sku nansl: B 1a6i1.3-7 u 10 - ¢ yueTom Macchl TpyOOnpoBoia ¢ NpoayKToM, B Taour.11-12 - ¢
Yy4ETOM Macc TpyOOINpoBOa C MPOAYKTOM U CIUIOLTHOTO OCHOBAHMS MPH IUIOTHOCTHU MPOIYKTA, PaBHOM

1000 kr/mM . Topu3oHTaNBHYIO HATPY3KY Ha HEMOABIDKHYIO onopy Tuna OH cienyet 6pats paBHOit
Harpyske Ha omops! Triia OBC u OB (ta6u.5 u 6).

10. CnipaBoYHbIC MAcChI OIOP U MOBECOK, YKa3aHHBIC B Ta0JI.2, 1aHbl 0€3 MACChl KOHCOJICH U B

1a6:1.10-12 - 6e3 Macchl TAT. YKasaHHyio B uepT.1 u 12-15 niuny taru £ u BeicoTy A , @ TAKKe CIIOCOOBI
kperuieHust koucomu (uept.1-8 u 12-15) k cTpouTeabHbIM KOHCTPYKIMSM BHIOUPAIOT MPU
NPOCKTUPOBAHUH.

11. Yka3aHHBIC Ha YepTexkax 0003HaYCHHs CBAPKH JaHbI JUIsl PYYHOH 3JIEKTPOIYroBOH CBApKH B
cootBerctBum ¢ 'OCT 5264-80. IIpu ncnonp3oBaHum mosryapromarudeckoi ceapku mo 'OCT 8713-79
napamMeTpsl IIBOB JOJKHBI OBITH TEMH XKe.

12. KpoMku cBapHBaeMbIX JieTajeil orop 1 MOJBECOK, MX pa3Mephl, a Takke COOTBETCTBYIOILIME Pa3Mephl
BBINOJTHEHHBIX IIBOB M UX Mpe/elIbHbIe OTKJIOHEHUs CIIEAYeT IPHHUMATB. [UIsl PyYHOH DJIEKTPOYTrOBOM
cBapku - o ['OCT 5264-80, nns moryaBromarudeckoit ceapku - mo [OCT 8713-79 u TOCT 14771-76.

13. CBapHLIe IIBbI ,HeTaJ'ICﬁ OIIOP U IMOABECOK AOJIKHBI IINIABHO COTIPATATBCA ¢ OCHOBHBIM METAJJIOM, 0e3
PE3KUX NEPEXOA0B, IOAPC30B U HAIIJIBIBOB. TpeH.[I/IHBI B CBAPHBIX MIBAaX HC NOITYCKAKOTCA.

14. Ha moBepXHOCTSAX ONOP U MOABECOK HE JOIMTYyCKAIOTCS 3a00MHBI, TPEIIMHBI, 3aKaThl, 3IUPHI, a TAKKe
PaKOBHHBI U OPBI3TH METAIlIa OT PE3KH U CBAPKH.

15. TloBepXHOCTH JeTalieli OTOP U MOJIBECOK MOCIe MEXaHNIECKOW 00pabOTKN HE TOJDKHBI UIMETh
OCTpBIX KpOMOK nu yTJ'IOB - OHU OOJIKHBI 6BITB HpI/ITyHHeHBI C pa}II/IyCOM HC MCHECC 2 MM.

16. He yka3aHHbIE Ha 4epTeKax MPeJesibHbIe OTKIOHEHHH Pa3MepOB MEXaHUUECKH 00pab0TaHHBIX
MOBEPXHOCTEH JeTaiieii onop u moasecok npuaumMarot mo OCT 25347-82 (CT COB 144-75): otBepcrhii

IT14
2

- o H14, Banos - o h14, octanbHbIX - 11O

17. Pe3b0bI Ha AeTaISIX ONOP M MOABECOK HOJDKHBI cooTBeTcTBOBaTh [ OCT 9150-81*. IIpenenbHbie
OTKJIOHEHUsI pa3MepoB pe3b0 MPUHUMAIOT: 60nTOB - 1o 8¢, raek - o 7H cormacHo 'OCT 16093-81**.
Beixox pe3b0sl, coer, Heaopessl, mpotouku u (hacku - mo [OCT 10549-80.

* Ha tepputopuu Poccuiickoii @enepanun aeiicrsyer 'OCT 9150-2002;



** Ha teppuropun Poccutickoit @eneparun neiicrsyer OCT 16093-2004. - [Tpum. pex.

18. [ToBepXHOCTH JIETAJICH OTIOP U MOABECOK, 32 UCKITIOUYCHHEM Pe3b0OBBIX yJaCTKOB, HEOOXOAUMBIX IS
PEryJIMPOBKH, I0JKHBI UMETh 3aLIUTY OT KOPPO3UH, IPHHUMAEMYIO B COOTBETCTBUH C TPEOOBAHHUAMHU
ranasel CHulI 11-28-73.

19. Pe3n0oBBIe yacTy feTaieil onop 1 NoABECOK HEOOX0AMMO 3aliIaTh OT Koppo3uu cMmaskoii [IBK mo
T'OCT 19537-74* ymm npyroit cMa3Koii paBHOIIECHHOTO KayecTBa.

* Ha teppurtopun Poccuiickort @eneparim aevicteyer OCT 19537-83. - [Ipumedanue n3roTOBUTEINS
0a3bl JaHHBIX

20. YcranoBky ymopos (uept.5-8 u 10) Ha Tpy6ax us [THJI, TIB/I u II1 ciemyeT mpou3BoauTh
cBapkod, a Ha Tpybax w3 IIBX - ckienBaHHEM IO TEXHOJOTMM, MPUBEACHHOM B

BCH 440-83

MUHMOHTaXKMeUcTpol CCCP

Tabmuma 1

Tumner OIIOp U MOABECOK

T HanmereopaHie
OK  |Onepa eAHOpsAHAS OTARRRHAS Fif
TPyGenpoReAeR M=50-630 M
(gept.1)

OC-1 |Ofiepa SAHEPHAHAS ¢ CHHEOUIHHN
SEHOBAHHEM At

HH=20-32 MM (%RpT-2)

W

s

R R

OHepa SAHOPAAHAT €0 CHHEOWHHH
EHOBAHHEM At

Hu=40-110 MM (9ept3) —|—

SRR AR,




0e-2

OH6pa GAHOPHAHA €0 SRR
OCHOBAHHEM Ak
HAH=125-630 MM (4eph4)

RS REE L LY

©B€

Ofepa € cOHpPOReAACHHEM AA
BepTHKAIBHER: TPYOSHpORSHSE
Hu=50-110 Mu (aepi.5)

Bl
e T —

_|,
L
[
|
L

©B€

Onepa ¢ oHpeBeHASHHEM AT
BepTHkaibHRR TPyOeHpoReA6R
HAH=125-630 MM (5p%6)

'
o

©B

Ofiepa Ais BRI
Tpyoenpereer ME=50-110 v
(‘i@ﬁig?

ALY W ARVRRARRS

OHepa Al RPN
TpyGeHpeBeses JH=125-630 ¥
(uept.8

3
I

Orepa XeMyTonast Ak
Tpy6enpereAer H=50-160
(4ept.8

OH

Ofiepa HeHOABYBKHAS J0%
fpy@@ﬁ;g@ﬁeﬁ@ﬁ HE=110-630 wivi
(4ept.10)

———e e ——




OKA |Onepa At KpRIARHAS APV DRR !
B @ﬁp@ﬁ@ﬁ@%&ﬁ%&@%@ﬁﬁm 'ﬁ'

OHopa Aid KpeHIcHNA apMaTyphl
(4ept.11)

Tpyeenpereaes Ar=125-315 /TF\
|
\

HO |HexAreeka oTAcABHAST ¢ SAHOH TAF6H

A Tpy6eHpeBeAcR H#=50-630 i
(4ept.12)

HE-1 |HeABeeka oXHOPHAHAS QO CHIHHRIN %
BCHOBAHHEM ¥ QAo THOM ik

ThyGeHpeReAeR JH=20-32 N
(uept.13)




HezBeeka oAHopHAHAT ©O CHIQHHRIN
SCHOBAHHEM Vi QMO THOH ik
ThyGeHpoReAeR ME=40-110 v
(4ept.14)

HezApeeka oAHOPIAHAS € THIHHRIN
GCHOBAHHEM ¥ ARYMS TSN A ’ !
TPy6eHpeBeAeR AH=125-630 N | !
(uept.15) .

Omnopa omHOpsAAHAS OTAETbHAS

Aw
; ! I I
g Nttt T
Yoo &= lan, L v o
s o R A A 4
i A 4y

1 - ckoba tuma CO (uept.16, Tab1.13); 2 - koHCOMB; 3 - 60aT IO TOCT
7798-70; 4 - raiika mo I'OCT 5915-70

Yepr.1

Tabiuma 2




Pasmepsl B MM

Hudp HapyskHbii AaMTH A HuameTp U AnnHa Gona | Maeea, kb
BTOPR TSR A (n03.3) (1103.3)

OK-50 50 76 M8xl6 0,08
OK-63

OK-78 63 80 0,16
OK-90

OK-110 75 102 6,11
OK-90 86 120 0,13
OK-110 110 140 6:15
Ok=12% 128 160 M16x20 6;33
OK-140

Ok=160 140 175 0,35
OK-180

Ok=200 166 185 0,38
OK-225

OK=280 186 216 051
OK-200 200 240 0,68
OK-225 228 265 0,73
OK-250 250 283 0,95
OK-280 280 325 Mi2x28 1,08
OK-315

OK-315 315 360 1,21
Ok=A00 400 460 M16x30 2,40
OK-500

k=530 Elele) 560 2,88
OK-630 630 680 3,62

[Mpumep ycaoBHOrO 0003HAYCHUSI ONIOPHI OAHOPSAHON
Tpy6onporoaoB Jr=110 mm: Onopa OK-110 OCT 36-17-85

Tun OC-1

Jns 1a=20-32 mm

OT,I[GJ'ILHOf/’I JUIA IIJTaCTMACCOBBIX

Ornopa oTHOpsAIHAS CO CIUIONTHBIM OCHOBaHUEM




____'3.

=

3208

A
L

,
K

)

Ti-843

AUSASANNASNNN

-1

1 - xomyT - mpoBomoka mo 'OCT 17305-71*; 2 - ocHoBaHme cruronrHoe - yrojok mo [OCT

8509-72; 3 - KOHCOIIb

* Ha tepputopun Poccuiickoit @eneparmn gericteyetr ['OCT 17305-91. - [Tpum. pen.

Yeprt.2

Omnopa oHOPsAHAS CO CIIOIIHBIM OCHOBaHUEM

Tumn OC-1

Jns 1e=40-110 mm

AMLLLLLRRLRRARY

L1 1 o<

Jooo

1 - xomyT ogHOCTOpOHHMIA (4epT.17, Tabm.14); 2 - ocHoBaHHe cIutoIIHOE - yronok no FOCT
8509-72; 3 - 6oar M10x20 mo I'OCT 7798-70; 4 - raitka M10 nmo I'OCT 5915-70; 5 - xoHcoab

Yepr.3

Pasmepsl B MM

Tabnuma 3



HHudp | HapysnpsHbii Harpyska,| C | M | Cedenue | Miwghp | fbmmia | MAddegca

OHOPHI | anavBEBMeTD H H VYOS | XOMYTa | PAsRePER | oz@Eero
TpYOHpOROAR, [ (ex3) | (He3.l) | (f&91)) | HpeHeTs, k¢

0€-1-20 20 30 1000 | 40x40x4 108 7,30

0C-1-25

0€-1:32 25 168

OC-1-32 32 118

OC€-1-40 40 116 30 50x50x4 | 40 8,46

0C-1-50

O€-1-68 50 50 8,51

OC-1-63 63 63 8,67

0€-1-75 75 230 1600 | 66x56%4 | 75 16,78

0C-1-90

OC-1-90 80 86 16,86

0€-1-110 116 330 35 63x63x4 | 110 12,34

[pumep ycaoBHOrO 0003HAYCHUSI ONIOPHI OTHOPSAHOMN CO CIUTOLIHBIM OCHOBAHHEM ISl TUIACTMACCOBBIX
Tpy6omnpoBoaoB Aa=32 mm: Omopa OC-1-32 OCT 36-17-05

Tun OC-2

Omnopa ofgHOPSAHAS CO CIUIONTHBIM OCHOBAaHHEM




- A
% g
S
|
4 T84
4 L AE
A A

NANSANNNY

3000

ANLNVANANY

L f

H2 -015-50/100

2
J

¥

1 - cko6a tuma CO (uept.16, Tabm.13); 2 - ocHoBaHwue crutoniHOe - yronok o 'OCT 8509-72; 3 -
HACTWII, 4 - KOHCOJIb,

5 - 6ont mo I'OCT 7798-70; 6 - raitka mo 'OCT 5915-70; 7 - pedpo - yromok mo I'OCT 8509-72

Yept.4

Tab6mumua 4

Pasmepsl B MM

ingp | Hbppseseniit | Harpyaka, Cewemie| A | 4 | 5 | B | F | M |Hwaweip | Mabacca
onepw: | uavedsT™ |H H PHIHER WL e | (CTRARS TR
TRYROHH A (#63.2 i GOuRR | ) oRABASO
, du HH N7 TROTEER. 16T
%%2 125 600 |40x40x4| 160 | 116|166 |190 | 22 |1500| M10x20 226
0€-2- 146 1761131 |211 | 205 233




140

O€-2- 160 185 | 151 |231| 225 241
160

O€-2- 180 216|172 | 262 | 246 2000 244
180

%@@2 200 1400 |46x45x4| 240 | 180 280 274 | 25 278
O€-2- 225 265 | 215 | 305 | 298 28,8
225

%@@2 250 2160 |50x50x6| 283 | 233 |333 | 327 | 30 371
%@@2 280 325 | 265 | 365 | 358 M12x28 383
gl@gé 315 2750 |56x56x%6| 360 | 300 412 | 405 43,8
4@@@@2 400 4100 |63x63x5| 460 |390 516|489 | 35 53,6
g@@@@ 560 6500 |70x70x6| 560 | 480 | 620|613 | 40 M1i6x30 633
%@@2 630 10100 |B0Ox8Ox6| 680 | 600|760 | 753 | 45 84,7

Ipumep yCa0BHOrO 0603HAYEHHsI OTTOPHI OAHOPSIHOMN CO CIUIOMIHBIM OCHOBAaHUEM JIJIsI IIACTMACCOBBIX
Tpy6onporoaoB JIu=160 mm: Onopa OC-2-160 OCT 36-17-85

Omnopa ¢ COMPOBOKACHUEM UIS BEPTUKANBHBIX TPYOOIIPOBOIOB
Tumr OBC

I 1u=50-110 mm




120

I b N
=
|
|
60!
|
SSNNSSENNSS
L=
x
1]
x

i
Fde

A

”
“
-
L= s 2
;
C

SANNNNRNSNSN™

1 - ymop; 2 - koHCOTB; 3 - conpoBoxkaeHue - yroiok mo [OCT 8509-72; 4 - xomyT
oxHocroponnuii Tuna XO (uept.17, 1a6:1.14); 5 - raiika mo FOCT 5915-70; 6 - 6oar o TOCT
7798-70; 7 - kpoHmTeiiH (dept.22, 1a6:1.19)

Yept.5

Ornopa ¢ CONpOBOXKAECHUEM JUTS BEPTHKAIBHBIX TPyOOIPOBOIOB



|
w
}_ﬂ Y ” y
| 2
; Z
-ﬁ*'-’ ; g
10
2., 1 A-A
é 1
Z
C 1841 o [Nl <
= 4 ' C
= e 2 A
(=4 p ’ L
-2 4 2
i/ N,

£

1 - ymop; 2 - orpannuurens (4ept.25, tabi.22); 3 - conpoBokaenue - yroynok mo FOCT 8509-72; 4

- KOHCOJIb,
5 - cko6a tuma CO (uepr.16, Ta6:1.13); 6, 9 - 6oat mo TOCT 7798-70; 7, 10 - raiika mo T'OCT 5915-70;
8, 11 - pebpo - yromok o 'OCT 8509-72

Yept.6



Pa3mepsl B MM

Tabmuua 5

Tindp oniepl | Hapysianni Avametd | Harpyska, H | (Cenenre Al A | B |C|F| M o 1| Fanetp w Aowmia Goia | Maeea, ki
T a, yroifigka
(833, 81
1)
1036 A63.9
OBE-59 50 149 50x80x%4 : = = | 39 1500 | 30 | 120 | Mi6w29 10,00
OBC-63
OBC:03 63 230 = : : 49 1611
CBC-90
OBC-1i0 75 319 56x56%4 : : = 2000 45 1132
OBC-125
OBC-240 96 450 : g = 55 1136
OBC-160
OBC-180 110 670 63%63%4 & 2 = | 3 65 1319
OBC-200
OBC-gg 125 860 40%40%4 | 160 | 116 | 186 | - | 22 7 | 150 Mi2x28 19,98
OBC-
OBC-280 140 1080 175 | 131 | 211 73 20,72
OBC-160 60 1410 195 | 151 | 231 | - 80 Mi6x30 | 2274
OBC-180 180 1860 216 | 172 | 252 100 | 165 26,50
OBC-200 200 2200 A5%A5%4 | 240 | 190 | 280 | - | 25 110 | 200 29,69
OBC-225 225 2800 265 | 215 | 305 | - 120 30,92
OBC-250 250 3450 B0x50%5 | 293 | 233 | 333 | - | 3 130 | 250 45,08
OBC-280 280 4320 325 | 265 | 365 | - 159 | 280 | Mi2x25 48,11




OBE-315
OBC-400
OBC-300
OBC-630
OBC-500

OBC-630

315
400
500
630

5450
8250
13100
21100

56x56x5
636355
70x70%5
B0xBOX6

360
460
560

300
390
480
600

412
516
620
760

49

200
280
390
499

500

900

1200

Mi6x30

M20535

5383
7933
96,24
134,19




Ipumep yCIOBHOTO 0003HAYEHHUSI OMIOPHI C COMPOBOKACHIEM /TSl BEPTUKAIBHBIX TpyOOIIPOBOIOB
JAu=110 mm: Onopa OBC-100 OCT 36-17-85

Omnopa 11 BepTHKAIBHBIX TPYOOIIPOBOIOB
Tuno OB

Hons Iu=50-110 Mmm

TTTTY

AR

—I e

PR

ANNNN

T

-

v

e

1 - ymop; 2 - kpowrtureiin (uept.22, 1ab61.19); 3 - yromok mo F'OCT 8509-72; 4 - xoHCOIb;
5 - cko6a tuma CO (uepr.16, Ta6:1.13); 6 - raiika mo 'OCT 5915-70; 7 - 6oar o TOCT 7798-70

Yept.7

Omnopa 11 BepTHKAIEHBIX TPYOOIIPOBOIOB
Tun OB

T 1e=125-630 mm



‘T\N.

¥

SNAN

4]

AN\ \Y\\\\\\\

4,
A\
A=

AANARATYR

Yepr.8

Pa3meps! B MM

NANASKY

=—

A S

SEANRMNNRRNNY

1 - ynop; 2 - orpannuurens (uept.25, Ta61.22); 3 - yronok no 'OCT 8509-72; 4 - koHCOIB;
5 - cko6a tuna CO (uept.16, Ta6m.13); 6, 9 - raiiku no FT'OCT 5915-70; 7, 8 - 6oarel o TOCT 7798-70

S’ ! ‘le

JaRNT

A7AWHa Genta

(TR



TPy6eHpeReAs; (f03.3) KF
Ju Hu
Hes.7 | fesB

g@ﬁ 50 140 |30 | 8 | 120 | 22 |1500| MBx16 |M12x20 | 40x40x4 0,78
0OB- 63 230 | 40 0,92
63
oB- 75 310 | 45|10 2000 1,06
75
oB- 80 450 | 85 1,17
80
oB- 10 670 | 65 1,65
116
g% i25 860 | 70 |12| 150 |36 M16x20 50%50%5 5,40
OB- 140 1080 | 75 |15 5,88
146
OB- 160 1410 | 80 165 M1i6x25 7,85
160
oB- 180 1800 |1600|20 11,32
186
oB- 200 2200 |110 200 12,10
200
oB- 225 2800 |120|23| 250 13,30
228
oB- 250 3450 130 M1i2x25 20,38
250
0B- 280 1320 |150(25| 280 56%56%5 23,11
280
OB- 315 5450 | 200 500 25,20
3i5
?@% 400 8250 | 280 35| M16%30| M20x30| 63%63x5 44,70
oB- 500 13166 |380 800 55,80
500
oB- 630 21160 |480 1260 76,70
630

[Tpumep ycoBHOTO 0603HAYEHHSI OTTOPBI BEPTUKAIBHOM JUIS IIACTMAcCOBBIX TpyOorposonos Ju=110



mM: Onopa OB-110 OCT 36-17-85

Omnopa xoMyToBas

Tun OX

@I/

1 - nonyxomyt tuna [1X-1 (uept.19, Ta61.16); 2 - 6onT M10x16 o T'OCT 7798-70; 3 - raiika M10

no 'OCT 5915-70;

4 - momyxomyt tuma [1X-2 (uept.20, Tab61.17)

Yepr.9
Tabmnuma 7

Hindp oriopst | Huamerp TpyGerperesa, Jim vy | Harpyska, H| L mu A wm | Maees, k¢
OX-50 50 150 106 66 0,22
0X-63
OX-98 63 120 82
0X-90
OX-120 75 132 84 0,26
0X-125
OX-240 80 148 116
0X-160
OX-110 116 168 130 0,30
OX-125 126 300 184 146
OX-140 140 168 160 0,34
OX-160 160 218 180 0,38

[Tpumep yciaoBHOTro 0003HAYEHHsI OTIOPBHI XOMYTOBOM ISl IIIACTMACCOBBIX TPYOOTpoBo1oB JJH=110 mm:

Omnopa OX-110 OCT 36-17-85




Onopa HeNnoABIKHAS

Tun OH
P
|
. | T
7.1 /’ i h I :
- ,|® 4
& B VAR
== = = - _?‘___ _ _ =4
| &, | 4\ﬁ\k|/ i i
!__. ] 1l
= SN
___l.____.___l__ !L-g————-l———— 1
| 1 5 X
e _|p L F !
L i c
A-A 8§
T i T ,/
SR
o PN
o AR @ ;
=3 - ey 120°=1°
+|| | [} +
N - + |I I / I: +
I || - '__{I ’
' /u ezl
- P

Tra% /
Ti-a4 [

1 - orpanuuntens (4ept.25, Ta61.22); 2 - 6ont mo T'OCT 7798-70; 3 - raiika mo TOCT
5915-70; 4 - Bxnagei (uept.26, Tab6m.23); 5 - pama - yrojok o 'OCT 8510-72*; 6 - ymop

* Ha tepputopuu Poccuiickoii ®eaepanuu aericteyet 'OCT 8510-86. - [Tpum. pes.

Yepr.10

Omnopa Ui KpeTyIeHnsT apMaTyphl

Tun OKA

Jost Ju=20-110 mm

Jns Tu=125-315 mm



| ! I
Zussisae s salkeiess e e 1o S paavees | x
I } 4_ \ I y
MR ' ]
‘f"\ ~-~i =
T N 7
Y N
L 2
/ 3
5 4
__.:— Jy/r‘ G -ﬂ_l
— _: o SO

=

£
5 o] Ii‘i_"
]

As

1 - croiika (uept.24, Tabn.21); 2 - mura (4epr.23, 1a61.20); 3 - 601t o TOCT
7798-70; 4 - raiixa mo I'OCT 6915-70; 5 - ocHoBauue

Yept.11
Tabmuma 8
Pasmepsl B MM
[Hndp | Heppyeismiit | |\ jy | by |y | L | 1 | 4 |C|F | 5|2 | Fuaweup Ceueiie | Maeea,
OTOPR: | udNedETP HATHHE | PHOIER | krKT
668Ma | Bxdxc
Ju M @) | (res.5)
%%—- 116 210105123 34 | 268 | 132 | 120 |220140|10 | 65 | MBx16 | 63x40%x5 | B85
%Fg- 128 260(126|148 40 | 320 | 170 | 150 |272|172|12| 70 | Mi2x20 | 75x50%5 | 158
OH= 140 272|136|180 292|162/15| 75 161
146
%%—- 160 340|170|203| 58 | 385 | 185 | 165 (322|196 | BO | M16x25|100x%63x%6| 19,8




OH-
180

OH-
200

OH-
225

OH-
250

OH-
280

OH-
318

OH-
400

OH-
500

OH-
630

1860

200

630

430

460

500

610

175

200

215

230

250

308

355

420

208| | 398|183 342(216(20|
220\ | 428 | 228 | 200 |362|236
335| | 478 | 278 | 260 |386|240|23|
256/ 68 | 490 | 290 412|286
265| | 520 | 320 | 280 442|316/ 25|
385 | 740 | 640 | 500 |472 346
340| | 794 | 544 624|464
390 |1194|1184| 800 | 724|564
465 |1468| 1248|1200 854|684

160

110

M20x30

125x80x7

24.2

26,1

28,4

36,2

40,1

45,4

101,8

1286

le4.9

[Tpumep ycnoBHOTO 00603HaYEHHSI ONTOPHI HEMOABMKHON /ISl TNIACTMACCOBBIX TpyOonpoBoaoB JJn=160

MM: Omopa OH-160 OCT 36-17-85.

Tabmuma 9
Pasmepsl B MM
HHugp | Hapysucasii apanmerp | A HHiudp Jlipeatpdt | Maddacca
eHOPHI | T LA AliiHA GonTa | (CHpARITHAR)
(nd318}.3) ,kr KU
eroiikn (Fe3.1) | rumsl (He3.2)

OKA-20 20 64 20 20 MBx25 0,36
OKA-25
OKA-3? 25 32 32
OKA-40
OKA-3D 32 84 0,52
OKA-63
OKA-4% 40 40 40 M10x25 0,58
OKA-50 560 50 560 0,78
OKA-63 63 166 78 75 Mi12x30 0,86
OKA-75 75
OKA-80 80 124 80 80 1,02




OKA-110 116 116 110 6,73
OKA-125

OKA-126 125 158 146 160

OKA-160

OKA-140 140 1,95
OKA-200

OKA-298 160 160

OKA-250

OKA-280 180 180 200 2,78
OKA-315

OKA-200 200 184 200

OKA-225 225 198 225 280 2,98
OKA-250 250 200 250 3,24
OKA-280 280 210 280 2,92
OKA-315 315 240 318 315 2,48

[Mpumep ycaoBHOrO 0003HAYCHUS ONIOPHI IS KPEIUICHHSI apMaTyphl IUIaCTMACCOBEIX TPYOOIIPOBOIOB
Hdu=110 mm: Omopa OKA-110 OCT 36-17-85

ITonBecka oTaenbHasA ¢ OJHOM TATOM

Twm I1O
7
-h 7777 Fi 77777 Ve 7777
I \.' t‘
[*j\ N =
5 z\” I
< . [ 9
o
n 4 )
d' 1
» 5 -._"_}

Q

1 - tsra ¢ ymkom (4epT.28, Ta6:1.25); 2 - sra (uept.30, Ta6m.27); 3 - ymko (uept.29, Tab61.26);
4 - monyxomyt I10O-1 (uept.18, ta6:.15); 5 - 6ontr TOCT 7798-70; 6 - raiika TOCT 5915-70; 7
- [POKIIAJIKa

3w P I
. 3 _[_ |




Yept.12

Ta6muma 10
Pasmepsl B MM
IHpdr | HegpxaEEnit | Harpysia, Hindp Aoty @ | k| 1| 1} ‘Maees
HOMRERH | mavied  |H H ﬁﬂéﬂﬂﬂﬁﬁ udie kr KT
TRYOOHBIIa obaega
T Ml s |

THIRAC | AT | iR

yiivkani | (03.2) | (f03.3)

(@)
1}?=5©= 50 250 |M10x%200|10-L | 10 |M106x30 26| 365 | 57 |230| 0,62
HO-63- L 63 372 |64 0,66
HO-75- L 78 378 | 70 0,68
fi0-60- £ 80 383 | 75 0,72
[10-110-
T!I:O-NO- 110 396 | 88 0,76
%@42@: 125 760 403 | 95 1,08
%@=14@= 140 411 163 1,14
%@=1é@= 160 2500 421 (113 1,22
%@=1§@= 180 431 |123 1,80
%26:2@@: 200 441 |133 1,82
%@=22§= 225 453 |145 2,12
ff:@%@: 250 466 |158 2,30
ff:@:@@@: 280 4500 |M12x300|12-L | 12 |M12x36 (34| 563 (175|336 2,78
‘r}:@él& 315 590 |202 3,15
HO-400- 400 7000 |M16x300) 16-L | 16 |Mi6xd0 43| 627 |254|344) 5,79




H0-500- 500 677 |304 6,67
L
f06-630- 630 120600 742 |369 6,83
L

Ilpumep ycnoBHOro 0003HAYEHMS TMOJIBECKM OTAENBbHON C OJHOM TATOM 7S IMITACTMACCOBBIX
Tpy6onposoaos JAn=110 mm u 4 =500 mm: TToasecka I10-110-500 OCT 36-17-85

IToxBecka ogHOpPSITHAS CO CIUTOIIHBIM OCHOBAHHUEM H OJTHOH TATOU
Tumn I1C-1
T 1e=20-32 MM
! 2 J
N\ : M 4

777 277AY 777 777. 7777

/ 23 ‘
I
|

'
— e

B
|

L
]

/ 100mn| | Mo
7 3000

1 - Tsara pe3pboBas M10 (uept.27, Tabn.24); 2 - Tara 10- 4 (uept.30, Tabs1.27); 3 - raiika mo 'OCT 5915-
70;
4 - mpoknazka; 5 - xomyt; 6 - Tsra kpuBonuHeiinas tuna [1K (uept.21,
Ta6:1.18); 7 - ocHoBaHwme cruromHoe - yrojok no 'OCT 8509-72

Yepr.13




IloaBecka onqHOpsAHAS CO CIUIOIIHBIM OCHOBAaHUEM U OAHOM TSTOM

Tun I1C-1

Hnsa 1u=40-110 mm

! 2 J
\ 4
A TANVA A7/ T//I///
[\ '
D T
I | ,
s |
S | |
< | | |
L & 7
7
. Mt
n:n BEERIEEEE
| B Bl
y yAH ' il / I '
|\ v; Tl

—

@

L

50min

M

J000

1 - tsra pe3pboBas M10 (uept.27, Tab.24); 2 - Tara 10-4 (uept.30, Ta61.27); 3 - raiika no F'OCT 5915-

4 - mpoxknazka; 5 - xomyt ogHocroponuuit Tuna XO (uept.17, Tab61.14); 6 - Tsra
kpuBonuHeitnas tuna TK (uept.21, Ta01.18); 7 - ocHOBaHue cIuiolIHOE - yroiok no 'OCT

70;

8509-72; 8 - Goxrr mo FOCT 7798-70
Yept.14
Tabmuma 11
Pa3meps! B MM
niHapr | HHspyarndt  |Harpyska,| B | C | M | 1 | h |Cedene | Hiwghp | Wl | Mdaesa
AOMRH | aveMeT? |H H VYOOI | XOMYTa | Akl 6HOFS
TPYOHPREa (fl8a37Y) |(re3.5) | (1695)) |Hpenia,




An KF
Fie-1-20- ~ 20 30 15| - |1000|261|501 |40x40%4 108 7.60
He-1-25- L 25 108
i€-1-32- L 32 118
HE-1-40- L 40 110 |1430 323|565 | 50x50x4| 40 8,75
He-1-50- L 50 50 6,81
He-1-63- L 63 63 5,87
fE-1-75- L 75 230 |15| |1500|342|582 56x56x4| 75 11,08
He-1-80- L 80 90 1116
fé@=1=ll©= 110 330 |[17|35 375|615 | 63x63x4| 110 12,64

[Ipumep ycnoBHOro 0603HaYEHHs HOABECKH OJHOPAIHOM CO CILIOMIHBIM OCHOBAHUEM, C OJ[HOM TAroH
JUISL TIACTMACCOBBIX Tpy6onporoaos u=110 mm u £ =500 mm: [Moxsecka I1C-1-110-500 OCT 36-17-85

HO,I[BGCK& OAHOpsAAHAsA CO CIUIOIIHBIM OCHOBAHUEM U JIBYyMS TAT'aMU

Tun I1C-2

Jost Ju=125-630 mm




qr/ | ~ !

!

e o s et

e

et n ® o e —

a
/c
{4

_l—l

'™

1]

}
NF--

N | s
e 6 i
\ T!'ﬁ 4] IAV 1) :j i ,‘ ix-\
A 5 lwo| M |
2 L 7 e .}302’4
8 [T#
& 5] -

1 - Tsra pe3p6oBast (uept.27, 1a61.24); 2 - mpoknanaka; 3 - ckoda tuna CO (uept.16, Tabm.13);
4 - tara (uept.30, Ta611.27); 5 - Hactu; 6 - 6ot mo TOCT 7798-70; 7 - raiixa no TOCT
5915-70; 8 - ocHoBanwme crutomrHoe - yroiok mo ['OCT 8509-72; 9 - pedpo - yromok mo 'OCT
8509-72
Yept.15



Pa3mepsl B MM

Tabnuua 12

Hiudp neAseciad | HHBpy- | Harpys: | Ceushine Al A | B B M | F Iy (P U Aua: MeTh | MMkagea
AR | k& y¥EaHa VAT | o QABREO
MeHSTP (F63:8, 9) GofedTa | Fpe- JiEtH;
) (d&8P) | kr KT
HpO- BOAR;
PIbcS piics
Pe3sfe- Bolt | (fi034)
(nd3Q31)
HC:2-128: L 125 900 4054054 | 160 | 116 | 196 | 190 | 1500 | 22 420 M-10 10-L M10:20 232
fC:2:140: L 149 175 | 131 | 211 | 205 239
fc:2:160: L 169 195 | 151 | 231 | 228 24,7
HE:2:180: L 180 216 | 172 | 252 | 246 | 2000 281
FE:2:200: L 200 1460 45%A8%4 | 240 | 190 | 280 | 274 25 284
HE:2:225: L 225 265 | 215 | 305 | 298 294
HE=2:250: L 250 2150 50x%50%8 | 293 | 233 | 333 | 327 30 3nT
HeE-2:280: L 280 325 | 265 | 365 | 358 M=12 12-L Mi2x25 392
fe-2:315: L 315 2750 56xE6%5 | 360 | 300 | 412 | 405 447
H6:2:409: L 400 4169 63%63x5 | 460 | 390 | 516 | 508 35 490 M:16 16- L M165x30 553
HE-2:500- L 500 6500 70x70%5 | 560 | 480 | 620 | 613 49 629 659




FC-2:630: L ‘ 630 ‘ 10100 ‘ BOXBOXG ‘ 690 ’ 600 ‘ 760 ‘ 753 ‘ ‘ 45 ‘ ’ 725 ‘ ’ ‘ ‘ 864 ‘




[Ipnumep ycnoBHOTO 0603HAYEHNS MOIBECKH CO CIUIONIHBIM OCHOBAHUEM, C ByMs Taramu JIn=160 mm
u 4 =500 mm: TMoasecka I1C-2-160-500 OCT 36-17-85

Jleranu 11 ONOp M MOJBECOK IIACTMACCOBBIX TPYOOIIPOBOJOB

Cxoca
Tun CO

i
2=5 |"T'n

<&
2 - mjm < 20md.dd
L

Yept.16

Tabnuma 13

Pasmepsl B MM

uéggtg HEpxHERit | A L H R B S d | | Maees,
€ IndNEMS TP PASRHH | kr KT
TRYOHIBIa
 Ja A
€0-50 50 76 | 100 | 54 26 | 306 | 14 | 10 181 0,06
CO-63
€075 63 80 | 116 | 67 33 216 0,67
CO-75 75 102 | 125 | 78 39 245 0,08
€0-90 80 120 | 145 | 85 47 289 0,10
CO-110
CO-110 110 140 | 165 | 118 57 341 0,12
€0-125 125 160 | 180 | 132 | 65 | 406 | 20 | 12 400 0,25
CO-140
€0-160 140 176 | 185 | 146 | 72 426 0,27
CO-160 160 185 | 215 | 166 | 82 478 0,30
€0-180 186 216 | 245 | 186 | 62 2,5 540 0,43
€0-200 200 240 | 270 | 210 | 163 | 50 603 0,60




€0-225 225 265 | 285 | 233 | 115 664 0,65
€025 250 283 | 325 | 260 | 128 30 737 0,87
C0O-280

€0-216 280 326 | 260 | 280 | 143 14 819 0,97
CO-315 315 360 | 400 | 325 | 162 813 1,10
€0-400 400 460 | 510 | 406 | 203 | 60 | 40 | 18 1180 | 217
CO-500

€0-8%0 500 560 | 610 | 506 | 253 1407 | 265
CO-630 630 680 | 740 | 638 | 318 1745 | 3328

[Tpumep yciaoBHOro 00603HaYEHHs CKOOBI OJIHOMECTHOH JUIsl TIACTMAcCOBBIX TpyOomnposoxoB /Iu=110
MM: Croba CO-110 OCT 36-17-85

XOMyT OAHOCTOPOHHUM

Tum XO

ruﬂ 30
|=£

R =

1 -

o1f

e

‘an

Yepr.17

Tabmuua 14

Pa3meps! B MM

IiHgp | Hapysapistbii R @ g | € | H B | e | Maeea, kb
XeMytd | nuav@¥pMETP ARy
TPyGerpeRe/a; M

X0-40 49 21 | 20 | 14 | 46 | 64 | 24 1560 6,16




X0-50 50 26 io4 | 28 180 6:13
X0-63

X0-78 63 38 126 | 36 225 6:16
X0-90

X0-110 75 39 | 26 | 16 | 60 | 136 | 42 240 6:18
X0-90 80 47 161 | 86 280 6;20
XO-110 110 67 | 28 | 17 | 45 | 188 | 58 380 026

ITIpumep ycioBHOTO 00O3HAUEHHS XOMYTa OJHOCTOPOHHETO ISl IIACTMACCOBBIX TPYOOIPOBOIOB
Ju=63 mM: XomyTt XO-63 OCT 36-17-85

IHonyxomyt

Tun I10-1

L
T TR g exE

_\ 20m3¢d

Yept.18

Ta6muma 15

Pasmepsl B MM

Wkppdr | HEppeEmit | 4 | B | L S R b d | AkEa | Maeea,
HeyxeMyta | nudVeéMr TP pagkepd | krKl
Jlu HH

Ho-1-% 50 85 | 30 | 140 | 3 26 5 11 175 0,12
10-1-63

Ho-1-5% 63 108 152 a3 194 0,14
I10-1-90

[0-1-75 75 120 i64 39 210 0,15
[10-1-90 80 130 174 46 228 0,16




HO-1-11® 110 166 200 57 265 618
[10-1-125
Ho-1-1%p 125 171 | 40 | 215 | 4 65 289 0,36
I10-1-160
HO-1-140 140 186 230 72 314 0,39
[10-1-200
HO-1-03% 160 206 250 82 344 0,43
[10-1-250
[O-1-2%0 186 232 | 80 | 276 | 5 82 380 0,74
[10-1-315
HO-1-200 200 254 258 163 417 0,82
[10-1-500
H0-1-8%0 228 278 323 115 453 0;88
I10-1-250 250 304 350 128 486 0,87
TO-1-280 280 336 388 143 | 6 13 552 1,08
[10-1-315 315 380 432 iel 616 121
[10-1-400 400 480 | 60 | 548 | 6 | 205 | B 17 782 2,21
[10-1-500 500 580 678 255 938 2,65
[10-1-630 630 716 778 | 8 | 320 1143 4,31
[pumep ycaoBHOrO 0003HAYCHUS TOJYXOMYTa AJIsI IIIACTMACCOBBIX TpybompoBogoB JIu=110 mm:
Moayxomyt [10-1-110 OCT 36-17-85
I[Honyxomyt
Tun [IX-T'
Jo i ®//f
z2 o Jomé
| |
22 , 22 &
N ! ?\ |
B i ! i B | &Y
A
» £ -1
- L - 0,
Yepr.19
Tabnuma 16

Pasmepsl B MM




THingp HomyxoMyia & ! R p HnnHa paseepiky | Maeea, k¢
fX-1-80 166 82 26 38 160 0,07
I1X-1-63
[iX-1-78 120 86 EE 47 188 6,16
I1X-1-90
[X-1-Th0 132 168 38 63 208
1X-1-125
HX-1-240 148 124 47 61 233
I1X-1-160
IMX-1-110 168 144 57 71 264 0,12
ITX-1-125 184 166 65 78 2889 0,13
[X-1-140 168 174 72 86 311 0,14
[X-1-160 218 184 82 86 343 0,16
IIpumep ycnoBHOTo 0603HaUEHHS TOTyXOMYTa AJIS IJIACTMACCOBBIX TpybonposonoB =110 mm:

Moxyxomyr [1X-1-110 OCT 36-17-85

[onyxomyt Tun I[1X-2

ot | |
20mé. _;J
15
1%,

o - - ~
0 —
Yepr.20
Ta6muma 17
Pa3mepsl B MM
Hndp HonyxoMyia L { R FiAHHE PasRepI Maees, ¥¢
X290 106 82 26 137 0,06
1X-2-63
X245 120 86 33 161 0,08
11X-2-90
X-2-75 132 108 38 186
[X-2-90 148 124 47 205 0,10




%2110 168 144 §7 236 6,11
1X-2-125

HX=2-1%0 184 160 65 261 0,12
[1X-2-160

I1X-2-140 168 174 72 283 0,13
ITX-2-160 218 194 82 3is 0,15
[Ipumep ycnoBHOTO 0603HAYEHHS ITOTyXOMYTa JJIS TIAaCTMACCOBBIX Tpybomposonos Au=110 mm:

oxyxomyr [1X-2-110 OCT 36-17-85

Tsira xpuBOIMHENHHAs
Tun TK

Jost Tu 20-32 mm

100

Jost Ta 40-110 mm




et -
& 4
/. Al HEll BH
o1 ) N |
R
<
<
!
(5 [
———
Yept.21
Tabmnuna 18
Pasmepsl B MM
Hivdp | HapysamsHent A | B | H | L |1 R | § | © |n/lmwsa |Maees,
TR | nuam@gMETp PASRRIPHY: | - KT
THyGenpeBeHa, M
K32 20-32 e T s -] 15 o4
TK-63 115 40 173 | 45 | 27 7 5 8
TK-69 46-63 15 | 40 | 173 | 45 |27 | 7 | 5 | 8 217 | 0,35
TK-90 75-90 126 | 60 | 198 | 60 | 40 | 12 | 8 | 17 260 0,98
E% 1160 180 | 60 | 241 | 76 | 53 28 315 1,26

[Tpumep ycinoBHOTO 0003HAYEHHSI TSTH KPUBOJIMHEHHOH JUIs TJIaCTMACCOBBIX TpyOompoBoaoB: Tsra
TK-110 OCT 36-17-85

Kponureitn




i
‘£ \
)
Q A - <
\
|
_A
A /4
Yepr.22
Ta6muma 19
Pasmepsl B MM
IWAFPP | Hagyanisib i h R b A S | Maees, k¢
kPOWHEEHY | nuam@YpMETP
a TPyGeHpeReA; Jin
50 50 168 85 26 62 ] 4 041
63 63 178 108 33 66 0,52
78 75 180 120 3§ 78 10 6,63
80 80 200 130 47 b4 6;58
118 110 210 148 57 114 6 6;78

[Mpumep ycaoBHOrO 0003HAYCHHS KPOHIITEHHA JUIs IIACTMACCOBBIX TpybornpoBogos Ja=110 mm:
Kpormrreitn 110 OCT 36-17-85

ITmnra




2o0mé. d

7z
ﬁ}, ! A=
5. Tk
N i |
A .
L
Yepr.23
TaGmiua 20
Pasmepbi B MM
indp reest A B b d & S Maeea, kr
20 64 50 18 § 168 4 6,08
a2 79 136 0,12
40 76 76 22 11 6,16
50 168 146 0,23
78 161 78 26 13 166 0,24
86 130 180 6:31
116 76 135 0,18
160 1606 165 6,28
200 128 186 6 0,46
280 142 205 0,80
3is 122 188 0,43

[Tpumep ycnoBHOr0 0603HaYEHHS TUTUTHI IS IIIaCTMAccOBBIX TpyOonpoBoxoB J{n=110 mm: ITnura 110
OCT 36-17-85

Crolika




il |

e
|
- &
]
f
Yepr.24
Tabmuma 21
Pasmepsl B MM

Mgy | B | A | L |y |2 |\7 || | by | A o 8| nAlmae | Maees,
oM PASRRIPHEH | kr KT
20 3 |62 |80 | 101016 |8 | 7 |26 14 |8 8 | 160 | 6,22
3 61 [1i5 30 § 18 |13 185 | 0,34
4 | 43 117 30 01 | 6,36
50 76 |126| 16 | 16| 45 30| 216 | 048
7% | 48 147 3 243 | 049
80 78 176 60 35| 272 | 0,58
116 7 122 16 16| 45| 218 | 641
140 86 152 25 85 44 17| 248 | 0,60
160 15 12,6 23
180 64 [178] 30 | 20 [125] 12 24 15 273 | 6,82
260 30
235 162 3 87 | 0,87
250 74 135 17 1,60
280 64 26 | 15 3 30 0,84
315 68 172 175 15| 267 | 6,68

[Tpumep ycinoBHOTro 0603HAYEHHSI CTOMKH AJIs IIIaCTMAccoBBIX TpyOonpoBoaoB JJn=110 mm: Croiika 110

OCT 36-17-85




OrpaHuuurens

h

N bl S
5 P | 5 ]
. A
N g Y | @ /);( ?,{ W
i/ 4omb o A/
Yepr.25
Tabuua 22
PasMepeI B MM

nfpndp | HeppsasEmit | 1|3 | 1y | 13 | d | R |k | R S | Maeea,
OTPAHNHACH | ndVieMETP krKT
’ , I [H
110 110 102/ 15| 34 | 45 | 10 | 210 13 | 59 6 | 6,78
125 125 122/ 20 | 40 | 67 | 14 | 262 | 15 | 67 10 | 2,10
140 140 132 60 282 75 2,30
160 160 le1/30| 68 | 79 | 18 | 310 22 | 85 3,10
180 180 172 80 330 85 4,80
200 200 180 77 350 107 14 | 616
226 225 185 80 374 118 5,70
250 250 210 82 400 132 9,10
280 280 225 430 146 20 | 10,36
315 3is 248 460 166 11,40
400 400 300 68 | 87 610 | 28 | 208 22 | 20,50
500 500 350 86 | 22 | 710 258 26,00
630 630 415 840 324 24 | 34,30




[Ipumep ycnoBHOTO 0003HAUEHHS OTPAHUIHTEIS AJIS TNIACTMACCOBEIX TpyOompoBoxoB JJa=110 mm:
Orpannuurens 110 OCT 36-17-85

Bxmagpim

(AN |

|
)

YepT.26

Tabmuma 23

Pasmepsl B MM

P | Hapysniimt @ b B R S { | nAmEa | Maees,
BICTAABIHA %%gggg;g% o PASREHEL | kr KT
116 116 0 | 3 | 30 | 87 | 2 | 210 376 613
128 125 16 | 46 65 262 337 6,16
146 146 72 3 | 282 366 0,26
160 166 8§ 82 310 408 6,28
186 186 12 82 330 437 6,30
266 260 23 40 | 163 | 4 | 350 476 6,67
338 338 115 374 867 6,62
286 280 128 460 862 6,67
280 280 26 60 | 143 430 685 0,81
315 315 162 460 651 0,96
460 460 4 | 76 | 60 | 263 | § | 610 844 1,89
566 566 383 716 1661 230
666 660 32 318 840 1206 2.80




[Ipumep ycmoBHOTO 0003HAUYCHUS
Bxmanemr 200 OCT 36-17-85

Tsra pesnOoBas

BKJIQJABINA IS IDIACTMAcCOBBIX TpyOompoBomo JIa=200 wmwm:

= 230
_‘ /10
|
= = = = = = .y
\
Yepr.27
Tabnuua 24
{Hudp wru Harpyska, H d , MM Maeea, ¥F

Mi0 3000 M1i0 0,14
M12 M12
Mis 4500 Mis 0,20
M16 15060 M16 0,36

[Tpumep ycinoBHOTO 00603HAaYEHHS TSATH PE3bOOBOH ANAMETPOM

& =10 mm: Tara pe3bboBas M10 OCT

36-17-85
Tsra c ymkom
L T—
.~ | 5 E—— ) —u— _+ 1
1 R —
L 2
1 - crepxeHs, 2 - ymko
Yepr.28
Tabmuma 25
Pa3meps! B MM
Hpdprary |Hampyskas W | L | & | & | d |dy | ! |1 | & | & |Maees




M1os2dd 3000 200 | 16 | 13 ' Ml0o | 10| 35 | 15 | 80 | 6 0,2
M12x300 M12

M1&s300 4500 300 | 10 | 15 | Mmiz | 12 | 45 | 18 | 160 | 7 0.4
M16x300 15600 300 | 12 | 20 < MI6 | 16 | 55 | 22 | 130 | 9 0,7

IIpumep ycoBHOTo 0603HaUEHHS TATH C AUAMETPOM =10%um 1 JqnuHoi OCT 42140 mm: Tsra M10x140

36-17-85
Yuiko
N
A
\
+— = R
~| & ]
s ]
| R R——
--»e—’-
Yept.29
Tab6muua 26
Pasmepsl B MM
Hugp ymka | Harpyska, H dy { By R Maeea, k¢
16 3000 10 35 13 165 0,06
12 4500 12 48 18 18,8 0,12
16 15000 16 55 20 26,0 0,26

IIprmep ycmoBHOTO 0603HAYEHHS YIIKA C THAMETPOM 3 1=12 mm: Yuko 12 OCT 36-17-86

Tsra




Yept.30

Ta6muma 27
THingp T/ | &, v Maeea TFH; KF, TpW AR Jund
180 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | €00
16-L 16 0,08 | 6,12 | 0,15 | 0,19 | 022 | 025 | 0,28 | 0,31 | 0,34 | 037
13- L 12 0,13 | 6,18 | 0,22 | 027 | 0,31 | 0,36 | 0,40 | 044 | 048 | 0,53
16-L 16 024 | 0,32 | 040 | 047 | 055 | 0,63 | 0,71 | 0,79 | 0,87 | 085
Tposomkenne Ta6m.27
THndp 3504 | o . wm Maeea TAFH, KF, FpH AR S
650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1060 | 1050 | 1160
16-L 16 | 040 | 043 | 046 | 048 | 052 | 056 | 059 | 0,62 | 0,656 | 068
13- L 12 058 | 0,62 | 0,67 | 6,71 | 6,76 | 0,80 | 0,84 | 0,90 | 0,94 | 0.8
16- L 16 103 | 142 | 118 | 1,26 | 134 | 142 | 160 | 168 | 1,66 | 1,74
Tposomkenne Ta6m.27
Tndp T4 | o | My Maeea TAFH, KF, RpH A0 i
1180 | 1200 | 1250 | 1300 | 13560 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
16-L 16 | 671 | 674 | 6,77 | 0,80 | 083 | 086 | 0,89 | 0,83 | 0,86 | 0,99
13-L i2 1,63 | 1,67 | 1,11 | 1,16 | 419 | 1,24 | 1,28 | 1,33 | 1,37 | 1,42
16- L 16 1,82 | 1,89 | 1,87 | 2,06 | 213 | 2,21 | 2,29 | 237 | 245 | 2,52
Tponomkenne Ta6n.27
Hudp T/ | d , Maeea TAFH, Kr, HpH Amne  Lnpm
1650 1760 1750 1800 | 1850 | 1860 | 1850 | 2000
16- L 10 1,62 1,06 1,08 111 1,14 | 1,17 1,20 1,23
13- L 12 1,46 1,81 1,86 1,60 164 | 168 1,73 1,78




’léuﬂ ’ 16 ’ 2,60 ’ 2,68 ’ 2,76 2,84 ’ 2,62 ‘ 3,00 ‘ 308 | 316 ’

IIpumep ycoBHOTro 0603HaUEHUS TATH AUaMETPOM & =10 mv u JUIMHON 4 =500 mu: Tsra 10-500
OCT 36-17-85

MMPUJIOXEHUE 1
Pexomennyemoe

IIpuMeps! NpHMEHEHHUs ONIOP XOMYTOBBIX

AMLLLLLLARR RN

1 - nonyxomyt tuna [1X-1 (uept.19, ta6:m.16); 2 - nonyxomyt tuna [1X-2 (uept.20, Tabn.17);
3 - 6ot M10x16 o 'OCT 7798-70, 4 - raiixa M10 mo 'OCT 5915-70, 5 - mraii6a; 6 -
KOHCOJIb; 7 - Tsira pe3ndoBas M10 (uept.27, Ta6:11.24); 8 - Tara 104(uept.30, Tabm.27)

ITPUJIOXEHUE 2
Pexomennyemoe

CxeMBblI kpenJieHnsi Tpy0onposoaa



Jo0o |

77777777 T7777FA7777 /777/'/)L”
5000

3000 ‘
]

T77778777 77777,
§000

P77 Y/l e Ll

MPUIJIOXEHUE 3
Pexomennyemoe

Ornopa OHOPSITHAS C IPEPHIBUCTHIM OCHOBAHHEM
Tun OII-2

Jost Ju=125-315 mm



AARARNRANY

SOANNNNNN

2000

ANNNNNANY

1 - cko6a tuna CO (uept.16, Tabm.13); 2 - ocHoBanue - yronok mo 'OCT 8509-72; 3 - koHCOIIb;
4 - 6ont mo 'OCT 7798-70; 5 - raiika mo 'OCT 5915-70; 6 - pe6po - yroiok no FOCT
8509-72; 7 - monoca no I'OCT 103-76

Yepr.1

Ornopa oHOPsAHAS C IPEPHIBUCTHIM OCHOBAHUEM
Tun OII-2

Jst Ju=400-630 Mmm



AAAASSASAAANAANYN

)

AARRRRRY

2000

SN

i

]

1 - cko6a Tuna CO (uept.16, Ta6:1.13); 2 - ocHoBanwue - yroiok mo ['OCT 8509-72; 3 -
KoHCOub; 4 - 6ont o 'OCT 7798-70; 5 - raiika mo 'OCT 5915-70; 6 - pe6po - yroiok no
I'OCT 8509-72

Yept.2



Pazmeps! B MM

TWindp onepst | Hapysabni Auaverp | Harpyska, H | (Corsphme Cedenrie Al 4| B |5 |F| M| M | MMagea
THRRTHRRE YA HOTAGHT AR GORTa | o @RsRero
o324 6) | (@s7) (nd3183-4) HpeNetd; kF

OH:2:125 125 900 A40%40%4 304 160 | 116 | 196 | 180 | 22 | 1500 | 300 M10x20 17,5
OI1-2-140

OH-2-140 149 175 | 131 | 211 | 205 17,8
OI1-2-180

O-=2-260 160 185 | 151 | 231 | 225 181
OI1-2-225

Of-2-280 180 216 | 172 | 252 | 246 2000 18,7
OI1-2-280

On-2-206 200 1400 4554554 240 | 190 | 280 | 274 | 25 214
OI1-2-400

OI-2-389 225 265 | 215 | 305 | 298 21,8
OI1-2-530

OII-2-250 250 2150 50x50x%5 50x4 293 | 233 | 333 | 327 | 30 500 Mi2525 293
OI1-2-280 280 75%6 325 | 235 | 365 | 358 3
OII-2-315 315 2750 56%56%5 1005 360 | 300 | 412 | 405 382
OII-2-400 409 4100 63%63%5 460 | 390 | 516 | - | 35 M16x30 374
OI1-2-500 500 6500 70%70%5 560 | 480 | 620 | - | 49 43
OII-2-530 630 16166 B80xB0%6 690 | 600 | 760 | - | 48 60,1




Ilpumep ycmoBHOTO 00O3HAYCHHS OMOPBI  OJHOPSAHOW €  HPEPHIBUCTHIM — OCHOBAaHHEM
JUISL TDIACTMAacCoOBBIX TpyOonpoBonoB J{n=225 mm: Onopa OI1-2-225 OCT 36-17-85

IMMPUJIOXEHUE 4
Pexomennyemoe

IlonBecka oaHOpsAAHAas € MPEPLIBUCTBIM OCHOBAHUEM U ABYMS TATraMU

Twun I1I1-2

Jnsa Ia=125-315 mm

100min

Hi-832

1 - ckoba Tuna CO (uept.16, Ta6m.13); 2 - Tara pespboBas (uept.27, Tabn.24); 3 - npokIaaKka;
4 - yronok o 'OCT 8509-72; 5 - Tsra (ueprt.30, 1a6:1.27); 6 - 601t mo T'OCT 7798-70; 7 - raiika
mo T'OCT 5915-70;
8 - pedpo - yromok mo I'OCT 8509-72; 9 - monoca mo T'OCT 103-76

Yepr.1



IlonBecka OqHOpsAAHAsA C IPEPHIBUCTBEIM OCHOBAHUEM U ABYMS TATaMU

47

VL ' rat

.

Twun ITIT-2

Jns Ta=400-630 mm

P

N\ |

Ri
Vo

|
L h ,J/ f= ] y y,
ik dienanlnl|
i i A\
fQ0min | | M g
. Joo0 . g

1 - cko6a tuna CO (uept.16, Tabm.13); 2 - Tsira pe3pboBast (uept.27, Ta61.24); 3 -
npokinaaka; 4 - yromnok mo F'OCT 8509-72; 5 - tara (uept.30, Ta61.27); 6 - 6oar no TOCT

7798-70; 7 - raiika mo I'OCT 5915-70 , 8 - pe6po - yrosok o 'OCT 8509-72
Yeprt.2
Pa3meps! B MM
1H@pp Hapysistiblii Harpyska, | Ceetemige | Cedenne | M | M, A A
HOMRRSRH | nuamBHBMETD H H YRR | FERGH!
Tpy6erpeReAa; {He3.4 u 8) | (W)
ff2-12%- L 126 800 40xA0x4 30x4 | 1800 | 300 | 160 | 116
I1I12-140-
M2-140- L 140 i75 | 131
I1I12-180-
TI12-160- £ 160 igs | 151
TII12-180- £ 180 216 | 172
Hn2>200- & 200 1400 45x45x%4 2000 240 | 190
III12-225-
Ffi2-2%%. & 225 265 | 215
TI12-250- L 250 2150 50%50%6 50x4 500 | 283 | 233




ii2-2%0- L 280 75x4 325 | 265

[1I12-315-

[T2-A09- 4 318 2750 56%56%5 | 100x6 360 | 300

T1I12-500-

TII12-630- 7, 400 4100 63x%63x%5 460 | 390

TII12-500- £, 500 6500 76x70%5 560 | 480

TI12-630- L, 630 161060 | BOx80Ox6 696 | 600

[Iponomxkenue TadI.
e8P | HapysmuiHedt B\ B | F | h, ulppr |Hadp | Anavem Mddagca
HOARRSH: m;@MJéa@MeTp i pale | TABA Eﬁﬁﬁ% %@ﬂﬂﬂﬁ& ORIFHErO
TpyGeHpeReA?, Pe3RGRI| (H03.5) | cbsfda | Hpenieta; kb
HeHee ({692%) (d8328))

fi2-12%- L 125 186(160| 22 | 4600 Mi6 | 19-L | M16x20 18,2

T1112-140-

TN2-140- L 140 211|205 18,8

T1112-180-

M12-160- L 160 231|238 18,8

TI12-180- L 186 253 | 246 19,4

2200 £ 200 280|274| 25 22,1

[1I12-225-

ifi2-2%%- & 225 306 | 288 22,8

[I12:250= & 250 333(327| 30 30,0

HAf22%0- £ 280 365|358 MiZ | 12-L | Mi2x25 34,0

T1112-315-

TI2-208- L 315 412 | 408 38,1

[1112-500-

TII2-630- I, 400 616 35 | 490 Mi6 | 16-Z | M16x30

MI12-500- L 500 620 40 | 620 43,0

T12-630- L 630 760 45 | 725 61,8

IMpumep yciaoBHOro 0003HAYEHMS NOJBECKH OJHOPSJHOW C IIPEPHIBUCTHIM OCHOBAHUEM M ABYMS
TAraMH 1S IUIACTMACCOBBIX Tpy6omnposoaos Ju=225 mm n & =500 mm: IToxsecka I1112-225-500 OCT

36-17-85




